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Решите задачи:

1

2

3

Бросают игральную кость. Какова вероятность того, что выпадет 
число 5?

Правильный ответ:     

Игральную кость бросили один раз. Какова вероятность того, что 
выпадет четное число?

Правильный ответ:     

Игральную кость бросили один раз. Какова вероятность того, 
что выпадет нечетное число?

Правильный ответ:     



Решите задачи:

5

4 Игральную кость бросили один раз. Какова вероятность того, 
что  не выпадет число 2?

Правильный ответ:     

Игральную кость бросили один раз. Какова вероятность того, что
Не выпадет ни число 3, ни число 5? 

Правильный ответ:     

6 Игральную кость бросили один раз. Какова вероятность того, 
что выпадет или число 3, или число 4?

Правильный ответ:     



Решите задачи:

7

9

10

Бросают игральную кость. Какова вероятность того, что 
выпадет не меньше 5 очков?

Правильный ответ:     

Игральную кость бросили один раз. Какова вероятность того, что 
выпадет больше 3 очков?

Правильный ответ:     

Игральную кость бросили один раз. Какова вероятность того, 
что выпадет число, меньшее 6?

Правильный ответ:     

8 Игральную кость бросили один раз. Какова вероятность того, 
что  не выпадет не больше 4 очков?

Правильный ответ:     

Закрыть


